
Praktikant Buchhaltung (m/w/d) 

 
 

 
  
 
Bertelsmann ist ein Medien-, Dienstleistungs- und Bildungsunternehmen, das in rund 50 Ländern 
der Welt aktiv ist. Zum Konzernverbund gehören das Entertainmentunternehmen RTL Group, die 
Buchverlagsgruppe Penguin Random House, das Musikunternehmen BMG, der Dienstleister 
Arvato Group, Bertelsmann Marketing Services, die Bertelsmann Education Group sowie das 
internationale Fondsnetzwerk Bertelsmann Investments. Bertelsmann steht für Kreativität und 
Unternehmertum. Diese Kombination ermöglicht erstklassige Medienangebote und innovative 
Servicelösungen, die Kunden in aller Welt begeistern.  
  
Die Bertelsmann Global Business Services GmbH ist eine Dienstleistungseinheit im Bereich 
Corporate des Bertelsmann-Konzerns. Wir sind weltweit an Standorten in Deutschland, USA und 
Großbritannien vertreten und übernehmen die Durchführung der kaufmännischen Prozesse für die 
Gesellschaften des Konzerns. Auf unserer integrierten Prozess- und Systemplattform entwickeln 
wir innovative digitale Lösungen und kundenorientierte Dienstleistungen in Bereichen wie 
Buchhaltung, Jahresabschluss, Controlling, Reporting, Materialwirtschaft, Procurement und 
Fakturierung. Wir bieten Dir die Möglichkeit, Teil unserer Global Business Services Organisation 
am Standort Rheda-Wiedenbrück zu werden. 
  
Als Praktikant Buchhaltung (m/w/d) bringst Du Dich bei den folgenden Aufgaben und 
Themen ein: 
  

• Mitarbeit in kundenbezogenen Projekten 
• Mitarbeit in den verschiedenen Bereichen der Nebenbücher 
• Unterstützung bei aktuellen Projekten  

• Erstellung und Aktualisierung von Schulungsunterlagen und fachlichen Vorgaben für die 
Accounting-Prozesse 

  
Dein Profil 
  

• Kenntnisse der Rechnungslegung nach IFRS und deutschem Handelsrecht  
• Idealerweise erste berufsbezogene Praktika und/oder eine kaufmännische Ausbildung, 

schwerpunktmäßig in den Bereichen Buchhaltung, Bilanzierung, Wirtschaftsprüfung oder 
Steuern 

• Gute Englischkenntnisse 
• Gute Beherrschung des MS-Office-Pakets, insbesondere Word, PowerPoint und Excel 
• Hohes analytisches Denkvermögen, selbständiges und zielorientiertes Arbeiten 
• Belastbarkeit sowie ausgeprägte Teamfähigkeit 

  
  



Wir bieten 
 
Als Praktikant Buchhaltung (m/w/d) hast Du bei der Bertelsmann Global Business Services GmbH 
die ideale Möglichkeit, Dein theoretisches Wissen durch praktische Kenntnisse des betrieblichen 
Berufsalltags zu erweitern. Du erhältst sehr schnell Eigenverantwortung. Wir betrachten 
Studierende als eine große Bereicherung für unser Team und erkennen die Ideen und den Einsatz 
unserer Studierenden hoch an. Wir bieten Dir beim Studium gerne praktische Unterstützung und 
eröffnen Dir auch perspektivisch interessante Möglichkeiten. Zudem profitierst Du von den 
vielfältigen Mitarbeiterangeboten des Bertelsmann Konzerns. 
  
  
Interessiert? Dann bewirb Dich mit Deinen vollständigen Unterlagen (inklusive 
Gehaltsvorstellungen und möglichem Eintrittstermin) über unser Online-
Bewerbungsformular! Wir freuen uns über Bewerbungen von Menschen, die zur Vielfalt 
unseres Unternehmens beitragen. 
  
Territory Embrace Recruiting | Jennifer Osebold | Postfach 902000 | 33312 Gütersloh 
|www.createyourowncareer.de 
Verantwortlicher für den Datenschutz bei Deiner Bewerbung ist die Bertelsmann Global Business Services GmbH, Ringstr. 16-20, 33378 
Rheda-Wiedenbrück. Die Bertelsmann Global Business Services GmbH verarbeitet Deine Daten zwecks Begründung eines 
Beschäftigungsverhältnisses auf Grundlage des Art. 6 (1) b DSGVO / § 26 (1) 1 BDSG. Die Speicherdauer beträgt dabei 6 Monate, 
beginnend mit Abschluss des Einstellungsprozesses. Den Datenschutzbeauftragten der Bertelsmann Global Business Services GmbH 
kannst Du unter der o.g. Postanschrift oder unter bewerbung@accounting.bertelsmann.com erreichen. Weitere Informationen zum 
Datenschutz und zu Ihren Rechten erhältst du hier<https://jobsearch.createyourowncareer.com/content/Privacy-Policy/?locale=de_DE>. 
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